



ГОРЛАЧУК Валерій Васильович

Декан факультету
(1997-1999)

Доктор економічних наук, професор
Заслужений діяч науки і техніки України.
Почесний землевпорядник України



Народився 5 вересня 1949 р. у с. Великі Калетинці Білогірського району Хмельницької області. Протягом 1968–1973 рр. був студентом землевпорядного факультету Львівського сільськогосподарського інституту, після закінчення якого отримав направлення на роботу в студентське проектно-технологічне бюро цього ж інституту, де два роки пропрацював старшим інженером групи з розроблення генеральних планів. Упродовж 1975–1977 рр. обіймав посаду старшого лаборанта кафедри землевпорядного проектування, а в 1978–1983 рр. був асистентом зазначеної кафедри.

Закінчивши аспірантуру Львівського сільськогосподарського інституту, в 1989 р. став директором приватного науково-виробничого підприємства, а в 1997 р. — деканом землевпорядного факультету Національного аграрного університету. В 1995 р. обраний членом-кореспондентом Академії економічних наук України. З 1999 р. завідував кафедрою управління земельними ресурсами Львівського державного аграрного університету, а з 2002 р. працював у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили: спочатку — професором кафедри економіки та менеджменту, а з 2004 р. — завідувачем кафедри економіки підприємства. У 2016 р. очолив кафедру управління земельними ресурсами.

Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук захистив у 1989 р. за спеціальністю «Землевпорядкування» на тему «Використання і впорядкування території осушених земель в умовах Львівської області Української

РСР» у спеціалізованій вченій раді Харківського сільськогосподарського інституту ім. В. В. Докучаєва.

Докторську дисертацію захистив у 1997 р. за спеціальністю «Економіка землекористування» на тему «Еколого-економічні проблеми раціонального землекористування (на прикладі західного регіону України)» у спеціалізованій вченій раді Ради по вивченню продуктивних сил України НАН.

Із початком проведення земельної реформи в Україні обіймав відповідальні посади у сфері землевпорядного виробництва, водночас був головою Співки приватних підприємців Львівщини.

Нагороджений Грамотою Чорноморського національного університету імені Петра Могили (2005), званням «Почесний землевпорядник України» (2005), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2006), Почесною грамотою Миколаївської обласної ради (2008), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2008), Почесною грамотою Миколаївської облдержадміністрації (2009), званням «Заслужений діяч науки і техніки України» (2009), Грамотою Чорноморського національного університету імені Петра Могили (2010) та ін.

Сфера наукових інтересів В. В. Горланчука присвячена проблемам управління земельними ресурсами України. З цієї тематики написав 28 праць, у співавторстві видано 13 робіт, у тому числі 5 монографій.

Автор понад 79 публікацій, з них 60 наукових і 19 навчально-методичного характеру.